
PAMÁTNÍK LIDICE
www.lidice-memorial.cz

Křeslo pro Jaroslava Satoranského
17. dubna 2024, od 18:00, Lidická galerie

Přijďte si do Lidické galerie poslechnout herce Jaroslava
Satoranského. Večerem provází Jan Paulík, klavírního doprovodu se
ujme Marcel Javorček. 

Prodej vstupenek v recepci Lidické galerie.
Tel. 312 253 702, galerie@lidice-memorial.cz

Cena vstupenky 150,- Kč

AKCE

Křeslo pro Jiřího Pitína, přeživší lidické dítě

Letošní poslední Křeslo pro hosta nazvané „Střípky z mých vzpomínek“
je věnováno Jiřímu Pitínovi. Večerem provází Eduard Stehlík.

Prodej vstupenek v recepci Lidické galerie.
Tel. 312 253 702, galerie@lidice-memorial.cz

Cena vstupenky 150,- Kč

24. dubna 2024, od 18:00, Lidická galerie
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Kreativní workshopy k výstavě ATELIER – Kde se převtělíš v umělce!

Během interaktivní a participativní výstavy proběhnou ve dvou
termínech (soboty 6. a 27. dubna) komponované programy pro děti, ve
kterých se blíže seznámí s dílem a životem Marie Uchytilové a budou se
moci aktivně zapojit do tvorby výstavy jak pod vedením edukačního
centra Památníku Lidice, tak umělkyně Johany Novotné.

Výstava ATELIÉR – Kde se převtělíš v umělce! představuje práce tří
umělců nejmladší generace v tvůrčím dialogu s akademickou sochařkou
Marií Uchytilovou. Je určená zejména dětem do 12 let.

Více informací ZDE.

6. a 27. dubna 2024, od 14:00 do 17:00, Lidická galerie

Mezinárodní konference Spřízněni osudem 

Památník Lidice pořádá konferenci, kde budou prezentovány
příspěvky týkající se míst, které postihl obdobný osud jako
Lidice. Prosíme všechny, kteří se chtějí konference zúčastnit
jako posluchači, aby si rezervovali místo na emailu:
varadova@lidice-memorial.cz. 
Součástí programu bude i návštěva pietního území a výstavních
expozic Památníku Lidice. 

Program k dispozici ZDE.

9. až 10. dubna 2024, Lidická galerie

AKCE V PAMÁTNÍKU LEŽÁKY:
Zahájení návštěvnické sezóny v památníku Ležáky

Letošní zahájení návštěvnické sezóny se uskuteční dne 5. dubna 2024
před muzeem. Bohatý doprovodný program, který je pro návštěvníky
připraven, bude tradičně v režii dětí, které společně vystoupí se
zpěvačkou, herečkou Dášou Zázvůrkovou. Závěrečná píseň Kloboučky
pampelišek v podání Dáši Zázvůrkové upozorní na novou výstavu
„Operace Anthropoid“, která bude k vidění v Minigalerii Ležáky. Pro rok
2024 jsme připravili dva kulturní pořady v rámci „Ležáckých podvečerů“.
V tento den do „Křesla pro hosta“ usedne Dáša Zázvůrková.

 Více ZDE.

5. dubna 2024, od 16:00, Památník Ležáky
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Křeslo pro Dášu Zázvůrkovou
5. dubna 2024, od 17:00, muzeum Památníku Ležáky

Součástí zahájení návštěvnické sezóny bude i první letošní setkání
v rámci cyklu Ležácké podvečery, a to s herečkou a zpěvačkou
Dášou Zázvůrkovou. Večerem provází ředitel Památníku Lidice
Eduard Stehlík.

Vstupné zdarma.
Rezervace míst na tel. č. 469 344 179 nebo 739 335 734.
Více informací o Ležáckých podvečerech ZDE. 

Memoriál Josefa Šťulíka

Letošní Memoriál Josefa Šťulíka se uskuteční dne 23. dubna.
Zúčastněte se přespolního běhu pro mládež, který se poběží po
naučné stezce Památníku Ležáky až na náměstí městyse
Včelákov. Na památku Josefa Šťulíka a odbojové skupiny zvané
„Čenda“ se rozhodl Památník Lidice pořádat každoročně přespolní
běh "Memoriál Josefa Šťulíka". Záštitu nad 9. ročníkem převzal
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický a paní Jarmila
Kratochvílová, běžkyně krátkých a středních tratí, držitelka
světového rekordu na 800 m, která osobně odstartuje v 10:00
všechny soutěžní kategorie.

Informace společně s přihláškou naleznete ZDE.

23. dubna 2024, od 10:00, Památník Ležáky

VZDĚLÁVÁNÍ
Seminář pro pedagogy Inovativní metody ve výuce dějepisu a společenských věd
12. dubna 2024, Lidická galerie

Památník Lidice Vás srdečně zve na seminář akreditovaný
MŠMT. Během jednodenního semináře se pedagogové dozví,
jak své žáky naučit kriticky nahlížet na občanská a historická
témata a nahlédnou s námi do metodiky inovativního
vyučování. Řekneme si, jak do hodin zařadit projektovou
výuku, aktivizační i komplexní metody a online hry. Vše si
názorně předvedeme v praktické dílně. Seminářem provede
Mgr. Martina Kantová.

Rozsah: 6,5 hodin
Cena: 500,- Kč

V případě zájmu o seminář kontaktujte Bc. Lucii Laskovskou:
laskovska@lidice-memorial.cz
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Seminář pro pedagogy Malba ve výtvarné výchově pro žáky a studenty 10-18 let
20. až 21. dubna 2024, Lidická galerie

Dvoudenní seminář akreditovaný MŠMT má formu praktické
zážitkové dílny využívající experimenty a hry s barvou.
Pedagog se na naučí prostřednictvím řetězení malířských
úkolů rozvíjet kreativitu žáků, seznámí se s metodami
používajícími náhodu a jejich cíleným ovlivňováním povede
poté své žáky k odvážnému výtvarnému projevu a
experimentování s barvou a malířskými prostředky.

Rozsah: 12 hodin
Cena: 1200,- Kč

V případě zájmu o seminář kontaktujte Bc. Lucii Laskovskou:
laskovska@lidice-memorial.cz

VÝSTAVY
Atelier – Kde se převtělíš v umělce
23. března – 5. května 2024, Lidická galerie – Dětská galerie

Výstava určená zejména dětem do 12 let představuje práce tří umělců
nejmladší generace Dominika Málka, Johany Novotné a Ondřeje
Vyhnánka v tvůrčím dialogu s akademickou sochařkou Marií
Uchytilovou. Každý pozvaný výtvarník bude ve své práci reflektovat
téma uměleckého ateliéru, do jehož nitra zve děti, tak aby se na tvorbě
vystavovaných děl spolupodílely. Ateliér Marie Uchytilové slouží nejen
jako inspirace pro pozvané umělce, ale také pro děti, které budou
umělecká díla dokončovat. Výstava je interaktivní a participativní,
navazujeme tak na tradici kvalitních výstav zaměřených na naše
dětské divácké publikum a nabízíme nejmladším návštěvníkům
možnost zapojení do tvůrčího procesu, bez obrazovek či tabletů tak,
aby se aktivně zapojily do umění vlastníma rukama a nadále rozvíjely
svou kreativitu.

Více o výstavě ZDE.
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Žádný pocit netrvá věčně. Díla na papíře ze solidárních sbírek Skopje a Lidice
23. března – 29. září 2024, Lidická galerie 

Mezinárodní skupinová výstava poprvé spojuje díla ze dvou
unikátních solidárních sbírek - Muzea současného umění
(MoCA) Skopje, Severní Makedonie a naší Lidické sbírky
výtvarného umění. Ve spolupráci s Národní Galerií Praha a
Kunsthalle Vídeň vznikl jedinečný projekt, jehož plná šíře je
divákům představena v současné expozici ve Veletržním
Paláci a zároveň v Lidické Galerii. Propojením těchto dvou
prostorů vzniká místo pro signifikaci podstaty obou sbírek ze
Skopje i z Lidic, akcentující roli umění jako prostředku pro
sbližování národů, naději, pomoci a porozumění.

Více o výstavě ZDE.

Slzy všech lidí jsou stejné
Život a dílo akademické sochařky Marie Uchytilové
16. listopadu 2023 – 1. května 2024, výstavní síň In Memoriam

Putovní výstava mapující život a dílo akademické sochařky
a medailérky Marie Uchytilové, připravená u příležitosti
jejího 100. výročí narození je k vidění ve výstavní síni In
Memoriam jen do 1. května.

Výstava je volně přístupná v otevírací době Památníku Lidice.

VÝSTAVY V PAMÁTNÍKU LEŽÁKY:
Operace Anthropoid
5. dubna – 13. května 2024, Minigalerie Ležáky

Putovní výstava o operaci s krycím názvem Anthropoid bude
představena v Minigalerii Ležáky v rámci zahájení návštěvnické sezóny
a k vidění do 13. května. Dvojice parašutistů Josef Gabčík a Jan Kubiš 27.
května 1942 úspěšně splnili nebezpečný úkol, kterým byl atentát na
zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha, jež se právem
řadí mezi největší činy evropské protinacistické rezistence.
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